

## Šta je SUPER TV?

SUPER TV predstavlja IP televiziju i za razliku od postojećih oblika distribucije televizije, kao novinu uvodi široku interaktivnost i visoku personalizaciju televizijskih sadržaja. Atraktivnost SUPER TV-a ogleda se u mogućnosti uređivanja sopstvenog sadržaja i odabira niza korisnih dodatnih usluga.

SUPER TV je oblik IP televizije koja se bazira na xDSL tehnologiji. Kombinacijom optičke infrastrukture Logosofta i Vaše postojeće telefonske parice dovodimo IPTV signal koji će Vam omogućiti kvalitetnu sliku koju do sada niste imali priliku vidjeti na Vašim TV prijemnicima. SUPER TV usluga uključuje i uslugu SUPER WEB TV.

Preduslov za korištenje usluge LoGO! Slagalice jeste da Pretplatnik minimalno iskombinuje jedan od NET paketa i SUPER TV Osnovni paket iz ponude za uslugu LoGO! Slagalice.

U okviru usluge LoGO! Slagalice dostupni su sljedeći TV paketi:

- **SUPER TV Osnovni paket** uključuje ponudu TV kanala čiji je spisak dostupan na web stranici [www.logosoft.ba](http://www.logosoft.ba) i u prodajnim mjestima Logosofta. Mjesečna cijena SUPER TV Osnovnog paketa iznosi 29,25 KM sa PDV-om.
- **SUPER TV Plus paket** uključuje ponudu TV kanala čiji je spisak dostupan na web stranici [www.logosoft.ba](http://www.logosoft.ba) i u prodajnim mjestima Logosofta. Mjesečna cijena SUPER TV Plus paketa iznosi 6,67 KM sa PDV-om.
- **SUPER TV HD paket** uključuje ponudu TV kanala u HD rezoluciji. Spisak kanala je dostupan na web stranici [www.logosoft.ba](http://www.logosoft.ba) i u prodajnim mjestima Logosofta. Mjesečna cijena SUPER TV HD paketa iznosi 9,36 KM sa PDV-om.
- **SUPER TV Filmbox paket** uključuje ponudu TV kanala čiji je spisak dostupan na web stranici [www.logosoft.ba](http://www.logosoft.ba) i u prodajnim mjestima Logosofta. Mjesečna cijena SUPER TV Filmbox paketa iznosi 5,85 KM sa PDV-om.
- **SUPER TV Cinestar Premiere HD** uključuje ponudu TV kanala čiji je spisak dostupan na web stranici [www.logosoft.ba](http://www.logosoft.ba) i u prodajnim mjestima Logosofta. Mjesečna cijena SUPER TV Cinestar Premiere HD paketa iznosi 7,00 KM sa PDV-om.
- **SUPER TV Arena paket** uključuje ponudu TV kanala iz ArenaSport grupacije čiji je spisak dostupan na web stranici [www.logosoft.ba](http://www.logosoft.ba) i u prodajnim mjestima Logosofta. Mjesečna cijena SUPER TV Arena paketa iznosi 4,10 KM sa PDV-om.

Ukoliko Pretplatnik zaključi ugovor za uslugu LoGO! Slagalice sa obaveznim minimalnim periodom trajanja ugovora na 12 mjeseci, iznos mjesečne pretplate se umanjuje za 5% za vrijeme trajanja obaveznog minimalnog perioda, a ukoliko Pretplatnik zaključi ugovor sa obaveznim minimalnim periodom trajanja ugovora na 24 mjeseca, iznos mjesečne pretplate se umanjuje za 10%, za vrijeme trajanja obaveznog minimalnog perioda.

Iznos mjesečne pretplate predviđen ovim ugovorom ne uključuje pretplatu za korištenje javnog RTV Servisa BiH, kao ni dodatne sadržaje unutar IPTV usluge koji se realizuju putem servisa „Video on Demand“.

Usluga SUPER TV LoGO! Slagalice uključuje jedan osnovni HD STB. Za vrijeme obaveznog minimalnog perioda trajanja ugovora cijena najma dodatnog STB uređaja u okviru usluge LoGO! Slagalice iznosi:

- SD STB – 1,17 KM mjesečno sa uračunatim PDV-om;
- HD STB – 2,34 KM mjesečno sa uračunatim PDV-om.

Kod ugovora bez obaveznog minimalnog perioda trajanja ili nakon isteka obaveznog minimalnog perioda trajanja ugovora, najam dodatnog STB uređaja naplaćuje se prema redovnim cijenama navedenim u Cjenovniku usluga Logosofta, dostupnom na web stranici [www.logosoft.ba](http://www.logosoft.ba) i u prodajnim mjestima Logosofta.

## Tehničke karakteristike usluge

Terminalna oprema (STB):

MAC	Serial	PIN	VOD	PVR
Click here to enter text.	Click here to enter text.	Click here to enter text.	Click here to enter text.	Click here to enter text.

## Ugovorne strane

Prilog ugovora broj: **65461-03-SA/19**  
Nosilac ugovora: Ime i Prezime  
JMBG: TT2015

Za Logosoft d.o.o.

Pretplatnik

Operater

Ime Prezime

Sarajevo, 13.5.2019. godine

Sarajevo, 13.5.2019. godine